LISTA 05_1 EQUAGOES DIFERENCIAIS
Séries de poténcias
Respostas no final
Gabaritos na pagina do professor

Em cada um dos problemas de 1 a 8, determine o raio
de convergéncia da série de poténcias dada
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Em cada um dos problemas de 9 a 16, determine a
série de Taylor da funcdo dada em torno do ponto Xo.
Determine, também, o raio de convergéncia da série.



10. &, x,=0.
I, x, x,=1
12. X%, x,=-1
13. Inx, x,=1
14. 1

,“) — “

15, |

Xop = (0

16. |

17. Dado que Y= Z“f“” calculey’ ey” e escrevaos
M

qguatro primeiros termos de cada uma das séries,
assim como o coeficiente de x" no termo geral.

18. Dado que ¥ = Z «x". calculey’ ey” e escreva os
guatro primeiros termos de cada uma das series,
assim como o coeficiente de x" no termo geral. Mostre
que, se y” =y, entdo os coeficientes ap e a; sdo
arbitrarios; determine a; e az em funcao de ap e as.

Mostre que an+2=an/[(n+2)(n+1)],n=0,1,2,3,....

Em cada um dos Problemas 19 e 20, verifigue a
equag;ao dada.

19.
Y dyx=1y*= Lu,, (x=1)"

n=>_0 n=1

o0
D . A
Y apaxt + Y qxk = L Qa1 + Are_1)x*



Em cada um dos problemas de 21 a 27, escreva a
expressao dada como uma série cujo termo geral
envolve x".
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